

1957年10月1日创刊

珠海农商银行18个网点开设社保专窗

羊城晚报讯 记者钱瑜报道：11月25日，珠海市人力资源和社会保障局、市医疗保障局、市社会保险基金管理中心和珠海农商银行共同举行社保业务合作协议签约仪式。即日起，市民可在珠海农商银行社保专窗办理所有社保窗口业务100余项。

据珠海市人力资源和社会保障局党组成员、市社会保险基金管理中心主任张国斌介绍，此次与珠海农商银行携手合作，是要发挥农商银行营业网点最多、服务最基层的本土优势，为乡镇和村居的群众特别是年龄较大、出行不便及较少使用和不会使用网

站、手机移动端等线上智能服务平台的参保人提供更方便、更快捷的服务。首批选定18个网点开设社保专窗，为了最大程度的方便基层群众，斗门区开设5个，金湾区2个，高栏港区1个，尤其是桂山岛的珠海农商银行桂山支行此次也开设了社保专窗，极大地方便了海岛居民就近办理社保业务，让群众“少跑路、就近办”，充分享受社保银行“一体化”服务带来的便利。

据张国斌介绍，珠海市社会保险基金管理中心与珠海农商银行合作，是继与建设银行珠海分行、华润银行

珠海分行合作后积极推进社银合作的又一重大便民举措，进一步构建了社银合作新格局，延伸服务触角，让市民可以就近、多点、便捷的查询、打印和办理所有社保业务。

据悉，珠海市社会保险基金管理中心长期以来不断完善线下经办服务体系建设。一方面，早已实现社银业务“全城通办”，另一方面，积极推进社银合作，通过在珠海农商银行、华润银行珠海分行银行柜台设立“社保专窗”、摆放社保自助机等，真正实现群众在银行网点即可就近查询、打印、办理所有社保业务。



珠中江新闻

2020年11月

26

星期四 < 庚子年十月十二 >

A13

全国劳动模范和先进工作者表彰大会日前召开

江门四人在京接受表彰

文/图 羊城晚报记者 陈卓栋 通讯员 江讯 谭耀广

记者11月25日从江门市政府方面获悉，在日前举行的全国劳动模范和先进工作者表彰大会上，江门市共有四人光荣入选并进京接受表彰，其中新冠肺炎疫情中的“最美逆行者”左万里获评全国先进工作者，磁致伸缩线性位移传感器领域专家李海全、印刷行业技术带头人冯新源、变压器设计专家梁庆宁获评全国劳动模范。

左万里：医务“老兵”两战疫情

李海全：奋战科研一线填补国内空白

现任江门市中心医院党委书记的左万里，曾获全国防治非典型肺炎优秀共产党员、全国防治非典型肺炎优秀科技工作者、广东省及江门市抗击非典一等功、广东省优秀共产党员、广东省五一劳动奖章等多项荣誉称号。据介绍，17年前的非典，左万里坚定地站在第一线，为江门战胜非典立下了汗马功劳，实现了医护人员“零死亡”、患者“无并发症”的佳绩，并荣获全国卫生系统抗击非典先进个人等荣誉称号。17年后的新冠肺炎疫情，左万里再次面临考验，担任江门市新冠肺炎临床专家组组长、重症救治专家组组长，奋战在一线。作为组长，他为市防疫工作建言献策，积极配合和承担市里布置的抗疫任务，参与和指导全市医疗救治、组织全市会诊25次，为各市（区）疑



江门四名全国劳模及全国先进工作者在人民大会堂前合影（左起：梁庆宁、冯新源、左万里、李海全）

快传感器技术创新，努力推动润宇公司国家级工程研发中心的组建，为中国智造提供更多优质的技术解决方案。

冯新源：从学徒锻炼成高技能人才

鹤山雅图仕印刷有限公司印刷部技术主任冯新源从印刷学徒起步，19年来一步一个脚印，成为了印刷行业高技能人才。2016年，为了解决新材料产能低、质量不稳定局面，他主动承担技术攻关任务，夜以继日研究图纸，对新材料反复进行多次热风测试，分析数据，经

过无数次失败，终于研发成功新型油墨，使每台机器产能由原来的30%提升到95%，品质十分稳定。面对全国劳动模范的荣誉称号，冯新源说：“作为一名共产党员，更需要发扬工匠精神和劳模的示范引领作用，将一道道工艺做到极致。我将带动公司职工以精益求精的工匠精神，为企业和江门发展贡献力量。”

梁庆宁：带领团队研发国际领先技术

奋战技术研发领域近20年的海鸿电气有限公司技术中心

负责人梁庆宁，则曾带领研发团队成功研制出目前国际领先的节能、环保的S13新型节能型立体卷铁心油浸式变压器，荣获国家火炬计划项目和国家重点新产品，同时被列入2008年第六批资源节约和环境保护中央预算投资项目。多年来，梁庆宁获得国内外专利125件，其中22件为发明专利，发表论文多篇。由于他研发的变压器技术国际领先，已有超过100多家国内行业厂家和国外多家大型配变生产厂家与海鸿电气进行技术合作业务，海鸿专利技术非独家许可给美国、土耳其、印度等多个国家。

珠海三人接受表彰



中山大学附属第五医院院长单鸿 受访者供图

养殖专业合作社带动斗门白蕉镇昭信村56户农户受益，提供就业岗位300多个，带动每户农民平均年收入增加5万元。梁美容曾获得广东省“三八红旗手”、全国巾帼建功标兵等荣誉。她的家庭入选广东百户“最美家庭”、第十一届全国五好家庭。

中山大学附属第五医院院长单鸿先后获得省部级以上科研基金20余项，作为第一完成人曾获广东省科技进步一等奖和三等奖，教育部提名国家科技进步一等奖等。“中国名医百强榜”上，单鸿也榜上有名。新冠肺炎疫情期间，在单鸿的带领下，中山五院妥善制定了一系列有效措施，为珠海市疫情防控工作作出了贡献。

据了解，全国劳动模范和先进工作者表彰每五年举行一次，截至目前，珠海市先后共有26人获得全国劳动模范和全国先进工作者荣誉称号。她所创办的珠海市进才水产养殖专业合作社负责人梁美容于2004年开始从事饲料经营、海鲈养殖及销售工作，以“公司+合作社+基地+农户”的模式，带动村民共同致富。她所创办的珠海市进才水产养殖专业合作社负责人梁美容 杨雪微 摄

羊城晚报讯 记者钱瑜、郑达报道：日前，2020年全国劳动模范和先进工作者表彰大会在北京人民大会堂举行。珠海保税区摩天宇航空发动机维修有限公司TE100工程师王海，斗门白蕉镇昭信村妇联主席、珠海市进才水产养殖专业合作社负责人梁美容获得全国劳动模范荣誉称号，中山大学附属第五医院院长单鸿获得全国先进工作者荣誉称号。

据悉，珠海保税区摩天宇航空发动机维修有限公司TE100工程师王海曾获得广东省劳动模范、全国五一劳动奖章等荣誉称号，他曾多次妥善处理维修险情和突发事件，保持着“维修零差错”的优秀纪录。

珠海市进才水产养殖专业合作社负责人梁美容于2004年开始从事饲料经营、海鲈养殖及销售工作，以“公司+合作社+基地+农户”的模式，带动村民共同致富。她所创办的珠海市进才水产养殖专业合作社负责人梁美容 杨雪微 摄

四名中山人接受表彰

文/图 羊城晚报记者 林翎
通讯员 邹蓉



中山市全国劳模和先进工作者载誉归来（左起：方敬丰、唐志喜、韦艳梅、张金金）

收卷快拆装收卷盘结构》等获发明专利授权。

唐志喜：身残志坚锐意进取

唐志喜因小儿麻痹导致三级残疾，但他身残志坚，1997年进公司后，从一名车间学徒逐步成长为车间主管，技术主管，生产经理。他积极学习和掌握人造石台面制作技术，并对人造石配方进行改良，设计和制作新产品“月亮石”，生产具有行业先进水平的高端人造石产品，畅销国内外。在工作中，他身先士卒，亲力亲为，就算腿脚不便，依旧会独自扛起60多公斤模具进行安装。在生活中，他品德高尚、乐于助人，踊跃参与各项捐赠帮扶活动。

方敬丰：科技攻关屡立新功

自1998年入职公司后，方敬丰带领研发团队完成国家、省、市级科技项目20多项，其中“减振阻尼产品的开发及产业化”项目获中山市科技进步二等奖，“新型减振橡胶产品的研发及产业化”项目获中山市科技局重大科技立项，“具有宽频域和宽温域特性的高品质新型减振橡胶”项目获中山市科技进步三等奖，作为第一发明人的《一种适用于软质粘性橡胶条的自动收卷结构》《一种适用于软质粘性橡胶条的自动

控时时监测窗口服务质量》《快递包裹主动客服管理》等多个课题；她是《邮政服务质量监督信息系统》的主要创作研发者之一，该系统于2018年10月全国上线使用，2019年客户用邮满意度95.93%；她还是《广东邮政售后服务中心管理系统》的牵头研发者，该系统自2015年投入使用后，客户售后质量逐年提升，2019年客户申诉满意率达100%。

张金金：扎根基层坚持反腐

张金金从事反贪、纪检监察工作十三年。十三年来，他始终扎根基层，坚持在一线办案。他多次被省纪委监委借调办案，先后参与查办了一系列在全省乃至全国均有重大影响的职务犯罪案件，如深圳滑坡事故1220专案，国家禁毒委一号专案、省纪委2·28专案等。他铁肩担道义，十三年如一日在平凡的岗位上坚持反腐败斗争，高悬纪法利剑，在推进党风廉政建设、促进社会公平正义、维护社会稳定和守护平安广东建设方面作出了突出贡献。

中国横琴科技创业大赛首办“横琴行·创接会”活动 推进优质项目落地横琴

羊城晚报讯 记者钱瑜报道：11月24日至25日，近70家第二届中国横琴科技创业大赛（以下简称“横琴科创大赛”）晋级决赛企业齐聚珠海横琴，共同参加“横琴行·创接会”活动。本次活动以“科技创新·琴鸣湾区”为主题，是横琴科创大赛探索创新模式的阶段性成果，旨在向参赛企业全面推介横琴营商环境、澳门科技产业发展情况，并为参赛企业提供与知名创投机构对接机会，推进优质项目落地横琴。

据横琴科创大赛执行单位珠海大横琴发展有限公司（以下简称“大横琴发展公司”）相关负责人表示，这是赛事创办以来第一次举办“横琴行·创接会”作为配套活动，除了主办方考察项目，也让大赛遴选的种子项目可以全方位、体验式地逆向考察，了解横

琴趋同港澳的国际化营商环境。11月24日，企业代表先后打卡了横琴·澳门青年创业谷、横琴国际科技创新中心等地点，全面了解横琴新区整体发展规划、科技创新生态和成果转化、科技创新载体功能和布局等情况。有参赛企业表示，通过大赛第一次踏足横琴，感受到了横琴快速的城市化进程，“横琴国际化的营商环境，良好的发展前景，坚定了我们来这里发展的信心。”

考察结束后，大赛组委会安排了企业代表与横琴新区商务局工作人员和大横琴发展公司产业招商、企业服务以及人才服务部门共同组成“超强”团队的专场交流会，全面联动、专门解答横琴优惠政策以及企业落地程序、人才补贴申报等企业与人才关切问题。

珠海湾仔片区两到三年将建成5所公办幼儿园



濠江幼儿园效果图

羊城晚报讯 记者吴国领报道：坐落于珠海湾仔银坑城市更新项目内的濠江幼儿园于11月25日正式开工建设，这标志着珠海在保障辖区内儿童能够就近接受高质量的学前教育方面将发挥重要作用。

濠江公办公幼儿园项目位于珠海南湾大道西侧、银坑路北侧，由华发股份下属珠海正恒置业有限公司负责建设。公司董事长兼总经理刘鹏介绍，幼儿园规划用地面积为2857.76平方米，计容建筑面积2700.23平方米，按照《珠海市香洲区幼儿园设置标准（试行）》的配建标准，设有音体活动室、兴趣活动室、保健室、多媒体活动室等配套设施，开设9个班，可容纳270名学前儿童。

珠海湾仔街道党工委书记黄志锋告诉记者，湾仔片区规划建设的5所公办幼儿园分别是三湾幼儿园、湾仔中心幼儿园、银坑幼儿园、中盛幼儿园和文盛幼儿园，全部投用后可增加超过1000个学位。其中，文盛幼儿园已于2019年秋季投用，中盛幼儿园已于今年秋季投入使用，三湾幼儿园已于去年开工，而湾仔中心幼儿园和濠江幼儿园这个月也已经全部开工建设。“我们将确保用两到三年时间全面完成辖区5所公办幼儿园的建设任务，助推香洲区2020年十大民生实事落地落实，补齐学前教育的短板。”

珠海将举办30公里徒步活动

用脚步丈量最美海岸线

羊城晚报讯 记者钱瑜报道：11月25日，羊城晚报记者获悉，珠海将于12月12日举办“2020正方控股最美海岸健康同行珠海30公里徒步”活动，该活动将让市民以徒步方式亲身感受城市魅力，感受城市变化。

“2020珠海30公里徒步”活动报名通道于11月26日8时开启，报名人员要求为珠海市常住人口，报名人数限于5000人，人数报满则自动关闭报名通道。本次活动报名费为30元，报名成功的人员将领取到组委会发放的物资包，走完全程者在终点还能领取到有特别意义的徒步纪念章。

据了解，“2020正方控股最美海岸健康同行珠海30公里徒步”活动从珠海情侣北路中山大学国际交流中心对面草坪启程，向终点——港珠澳大桥人工岛口岸入口处进发，途经凤凰湾沙滩—海天公园—野狸岛—城市阳台—珠海渔女—城市客厅—港珠澳大桥，最终到达人工岛入口处。整条徒步路线全长近30公里，荟萃了珠海的生态、文化、产业、历史、标志性建筑等最具魅力的城市风景。

为了做好大型活动的常态化疫情防控，本次活动参与者将进行健康信息实名登记实名管理，活动进行时将在7时-10时内采取分批



分时分地出发方式，因此报名时需选择出发时间。市民可登录珠海特区报微信公众号、知珠海微信公众账号、观海融媒APP进行报名。

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 黄铁安/美编 潘刚/校对 黎松青